

# ГАЗЕТНАЯ АФИША

Завтра, 3 августа, в помещении Кремлевского театра в Москве начинаются выступления еще одного гастрольного коллектива — Владивостокского краевого драматического театра имени М. Горького. Будет показана давно не шедшая пьеса В. Киршона «Хлеб». Сцену из этого спектакля вы видите на первом снимке внизу. На следующих снимках (сверху вниз) запечатлены сцены и актеры в ролях из других спектаклей, которые привезли с собой дальневосточные гости: «Первая Конная» Вс. Вишневского, «Вопросов больше нет» по роману Арх. Васильева, «В день свадьбы» В. Розова, «Собака на сене» Лопе де Вега. Справа — сцена из спектакля «Шторм восемь баллов» Г. Халилецкого.

Фото А. Бертик.

